

LAS PROVINCIAS DE LEVANTE

MURCIA: VIERNES 8 DE MARZO DE 1901

TELEGRAMAS.—SUCESOS DE LA NOCHE.—ESQUELAS DE DEFUNCION.—ANUNCIOS

LA MEDIA LUNA

Almacén de Maderas

Serrería Mecánica

A. García Pastor

L. García Pastor

(HIJOS DE ANDRES GARCIA)

PLAZA DE GONZALEZ-CONDE, NÚM. 1

FRENTE A LA IGLESIA DEL CARMEN.—MURCIA

Enlucido permanente

En el establecimiento del Sr. Monzó, Sociedad, 25 y Trinquete, 1, encontrará el público una clase especial de cemento para enlucir fachadas, único para este uso, empleándose en todas las capitales de importancia

VENTA EXCLUSIVA
PRECIO, TRES PESETAS SACO

HOSPEDAJE DE SANTA CECILIA

A CARGO DE

GINES ESTEBAN LOPEZ

PLAZA DE SANTA GERTRUDIS, NÚM. 4

Este nuevo edificio, deseoso de complacer al público, con su casa que cuenta muchos años de existencia, la que se halla céntrica y próxima a oficinas, teatros y demás dependencias del comercio, se propone hacer grandes mejoras en el Establecimiento, tanto en habitaciones como en comidas, las cuales se sirven a la española en la forma siguiente: Desayuno, comida de 12 a 2 de la tarde y cena de 6 a 8 de la noche.

En la seguridad de que han de quedar sumamente complacidos con todo cuanto se relaciona en esta clase de establecimientos.

Servicio de carruajes para todos los trenes.

COLEGIO DE SAN DIONISIO

SAN PEDRO, NUMEROS 11 Y 13

En este nuevo Colegio adquieren los niños una educación esmerada y grandes conocimientos en todas las asignaturas que comprenden los tres grados: párvulos, elemental y superior.

Reforma de letra inglesa, redondilla y gótica.

SAN PEDRO NUMEROS 11 Y 13

El huracan de anoche

Anoche a las nueve próximamente se desencadenó sobre esta capital un huracan, que llevó la alarma a todo el vecindario.

A ratos parecia que estábamos notando los efectos de un ciclón.

Volaron muchas persianas, chimeneas, aleros de tejados y cosas análogas.

Al poco de empezar a soplar el huracan se inició una fuertelluvia, que solo duró una hora próximamente.

Las líneas telegráficas y telefónicas han debido sufrir destrozos de mucha consideración.

En la huerta los daños producidos por el huracan deben ser enormes.

Muchos frutales estan en flor y habran sido despojados de ella.

Cerca de las doce de la noche cesó el huracan y un poco antes la lluvia, quedando una noche mas tranquila, aunque algo fresca.

TEATRO ROMEA

Beneficio de Fernando Diaz de Mendoza.

Anoche se verificó el beneficio de nuestro distinguido paisano el eminente actor Fernando Diaz de Mendoza.

El teatro estaba lleno hasta más no poder, pues había espectadores en los pasillos de entrada, en las puertas y hasta entre bastidores.

Como se esperaba, el acto resultó una gran solemnidad artística, una velada brillantísima y una entusiasta y no interrumpida manifestación de cariño y admiración a Fernando.

Este estaba anoche emocionadísimo por las sinceras y repetidas demostraciones de entusiasmo y cariño de sus paisanos.

Primero se puso en escena el drama trágico de Lopé de Vega «El castigo sin venganza».

El beneficiado estuvo hecho un maestro en toda la representación, obteniendo aplausos constantes y ovaciones al final de cada uno de los actos.

En el último se tuvo que levantar el telon diez ó doce veces, pues el público, loco de entusiasmo, no se cansaba de aplaudir.

La manifestación resultó entusiasta, delirante, de las que no se olvidan.

Todos los espectadores puestos de pié aplaudian y daban bravos a Diaz de Mendoza que se sentia abrumado y profundamente conmovido.

Maria Guerrero trabajó en «El castigo sin venganza» con grande y natural entusiasmo, por lo que ocioso es decir que estuvo admirable.

Fué tambien ovacionada repetidas veces.

Los demás actores muy acertados en sus respectivos papeles.

Después se representó el cuadro íntimo en un acto «Mensajero de paz», original de Eusebio Blasco.

Esta preciosa obra, la bordaron Maria Guerrero y Fernando, diciéndola admirablemente y derrochando arte.

Al bajar el telon se repitieron las ovaciones al beneficiado, que tuvo que presentarse en escena infinidad de veces.

Maria Guerrero compartió justamente las ovaciones con su esposo.

Para fin de fiesta se puso en escena el bonito entremés de Calderon de la Barca, «El dragoncillo», en el que Caral y Diaz hicieron las delicias del público.

El espectáculo terminó cerca de las dos de la madrugada.

El cuarto del beneficiado se vió completamente lleno toda la noche de amigos y admiradores, que acudieron a felicitarle.

Puede decirse que tuvieron el gusto de estrecharle la mano ó darle un abrazo, cuantos amigos, conocidos y admiradores había en el teatro.

Fernando mostró a todos su agradecimiento y para todos tuvo palabras de consideración y cariño.

Los regalos

Al terminar la representación de «Mensajero de paz», le fueron entregados numerosos regalos, de los que recordamos los siguientes:

Una artística corona de plata y oro del Ayuntamiento.

Dos estatuas de bronce de la platea de escenario número dos.

Una petaca y fosforera, con iniciales de oro, del Alcalde D. Diego Hernandez Illán.

Una caja de habanos de D. José Ledesma.

Una estatua de bronce, representando la victoria, de D. Tirso Camacho.

Un bonito baston con puño de marfil; de los camareros del hotel Sevilla y otros varios objetos que no recordamos.

Versos a Fernando

Varios poetas murcianos dedicaron sentidos ó inspirados versos a Fernando, que fueron arrojados a las butacas desde el Paraiso.

A continuación publicamos algunos de ellos, que pudimos recojer, sintiendo no poder hacer lo mismo con los demás.

A Fernando Diaz de Mendoza

EN SU BENEFICIO

De la plaza de Remea,
señalando el ancho espacio,
hay un templo y un palacio
do la vista se recrea;
Disputan ambos cuál sea
tu cuna más principal;
que si el uno el ser natural
tomar te vió en rico alarde,
aquí en el otro más tarde
naciste a vida inmortal.

Si hay quien, para merecer
del mundo la admiracion,
invoca su filiación
con los próceres de ayer,
hay quien al propio valer
pide riqueza y honores;
y con los propios fulgores
de luz de gloria divina
los blasones ilumina
que heredó de sus mayores.

Bien tu vida a entender da
—tanto obliga la nobleza—
que siempre vive en grandeza
quien hecho a grandeza está;
y en tu ser fundidos ya
miro la propia y la agena;